
Результаты анкетирования  

обучающихся 3 -х классов МБОУ «СШ №13 им. Э.Д. Балтина»  

«Питание учащихся в школьной столовой» 

 

Анкетирование проводилось с 12 по 14 сентября 2022 года. В 

анкетировании приняли участие учащиеся  3А,3Б  классов в количестве 47 

человек. Учащимся  необходимо было ответить на 12 вопросов совместно с 

родителями. 

1. Удовлетворены системой организации питания – 40 человек,  нет -0 

человек, затрудняются ответить 7 человек. 

2. Удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой 40 

человек, нет -0, затрудняются ответить 7 человек. 

3. Питаются в школьной столовой - все 47 человек, не питающихся нет. 

4. В  школе получают горячий завтрак 44  человека, обеспечены 2 -х 

разовым питанием (завтрак и обед) 3 человека. 

5. Из всех 47 человек наедаются в школе- 40 человек, иногда -5 человек, 

нет -2 человека. 

6. Продолжительности перемены достаточна  для приема пищи. 

7. Нравится питание в школьной столовой – 39 человек, нет -2 человека, 

не всегда -6 человек. 

8. Не нравится питание в школе по причинам: 

-невкусно готовят – 2 человека 

- однообразное питание -2 человека 

 -готовят нелюбимую пищу – 2 человека 

- остывшая еда – 2 человека. 

9. Устраивает меню школьной столовой – 39 человек, иногда -3 человека, 

нет – 5 человек. 

10.Считают питание в школе здоровым и полноценным -45 человек, нет – 

2 человека. 

11.Были предложены родителями и учащимися изменения в меню: блины, 

пельмени, картофельное пюре с котлетой, овощные салаты, выпечку. 

12.Предложений по улучшению питания в школе нет. 

Таким образом, можно сделать вывод, что все ребята 3-х классов с 

удовольствием питаются в школьной столовой, хватает продолжительности 

перемен для приема пищи, устраивает меню  и считают питание здоровым и 

полноценным. Но есть  ребята, которым не всегда нравится питание в школе. 



Необходимо с ними беседовать и рассказывать о правильном и здоровом 

питании   для детей.  


